{111 FE

MRS R R Y- A IR IRIR

]

E.

REEN:SETHIERT
BB LR BEEEF
442 E:6,000 Eo

th R Bh:3,240 Bt (54%)
Bt §™:2,760 Et(46%)




-l-/\

a5 BA

1. AREEHEE 6,000 BT (PREEIF 3,240 BT ; HREEN
2,760 B7T) -

2.7111 EEBBSBNIRERSSETR-5=1  AEERE .
BERKE 2,000 BT -

3. T111 EEARNEESRERE BT B-5NE , BIEAR
£ ZERKE 2,000 BT - -

4. "EETRLIENZANSERERETR ., AEEREHE &
EARE 2,000 BT -

SARBHMENESRERE AHERIEBES BERRSHH -
REF BT ERRPTE] SR BRASIER - WARBEAEREE
BT - B EREGR S S -

6.5ERERHSERRRIGERPIRRL - BIRBELELE R
RPE . DB eREBSBE RS - REMRMOT:

(1)6 B 30 HAIEXEEEE SRS -
(2)8 B 31 BRI eRE
(3)11 BIERISEA 5S0%EH BEE RFEEBIN -
*RESHR BEREEXBNEBEYE  LUSMPIUREHENE -



I

— ~ 111 FERIENEFE Bk RT BT E- 50N
(—)AE

A EBRESKERBRELE BRNSE  BHETR~NE
T ARRENE  REME  SEEAIBES 61 BELE
2 IRUELFR 19 RBEANERIRERE - BHEHEE
BRARMEHNE ER  BESERTED - ASEI BB R
=

(O)fRatypE 121 H
HEN 1 RBEUENS T EMIRIZEE
(D)RBEFTK(BLE 2,000 E71)

BRLS DB (EEE - wA - BEE) 1,640
IR T2 (ERE - E51RR) 25

A aT MBI 165.2
Hth 169.8
&t 2,000




111 FEEEKERERTFEELRE-F=8()
A it

AEERERMIUBRECIRIEIRIE - E& CH T B RNrEEERRER
FREBRASHER USEmERTESENERE  HERS
MRS - HEE RN RER U

(D)fastBE Ti21EH
RESEESNNEER - DEB%E - BREE={E - B4

EBELAMEEIRIZEE

(D)REFTKR(HAE 2,000 E71)

45 22 R AR B B 1 1000
(RIBZRHE - ERESE(E - Sk  NERLZERMRES) '
SENEE =
(#HIEBER EELAGEE TEBRERERS)

Bt REEE 200
St 50
ait 2,000




]n

= - EEMRUEBMNEZFMTERENELE
(—)AE

%U_IEMZE%EM*ELJ_X25$UJE$§E BIEE - o B ERRIER
- MEHBEE  UBEZRARENEATERZRE - £EH
7’?&7%&%7‘5% oV RIE R REBAZ BN E LTV CESAR -

(D) Rt iR ETIEH

TEEBEN 1.6 AE - EEEMAREYE SEH#HGRE - 58
EENEMIRIR S -

( )Z«(% (,Z,E KE 2,000 %—ﬁ)

*J?L 3=l = 877
C 5 90
BB AFEEE 130
FEZERHE 47
IR T 7% 623
el REIEH 196
=l 37

=E 2,000




